Создание тестов в Excel.  Учитель информатики Байсултанова Ф.М.

1. Открыть программу Microsoft Excel
2. В нужном месте открывшегося окна  сделать заголовок, «Тестовая программа по математике». Для этого можно заранее подготовить ячейку, путем объединения ячеек: выделить объединяемые ячейки, и выполнить следующие команды: Формат – ячейки – выравнивание, проставить галочку напротив объединение ячеек и нажать ОК.
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В объединенных ячейках и записываете заголовок теста:
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3. Начинаем вводить вопросы теста:

4. Правее от вопроса, например, в столбце H, напротив вопроса сделаем возможность выбора ответа. Для этого: 
· Правее от столбца H, пусть это будет в столбце R, введем варианты ответов последовательно
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Выделим ячейку H5, выбрать в меню Данные – Проверка – в окне Тип данных выбрать Список…

… далее установить курсор в окно Источник и выделить в столбце R варианты ответов, которые мы уже заготовили и нажать ОК
[image: image13.png]B3 Microsoft Excel

Boeqre sonpoc

wsin

Dpaerca Ceponc  fawwe Qo Crpaeka

DEHRSSRIVE SR F9 -8 = 43 W
i@ ol e g

el Cyr <10 <K K 4 B 59 % o0 5 8
D10 - A

A B c o | E F G H I J K |
TecToBas nporpaMmma no matemMmaTuke

Baa Berasks  wopuar

|21, B 3 ¥9oreenime crerer, . akoras mpoecy

i Dpucrynas k paore v x
ﬁ 10| A

E3 Gffice Online

1. Ckonbko GyaeT 2'5?7

* Moaxmoseca ks sebysny.
Micrasoft Office Online

Mocnearwe ceeasri of
Venons3zar Excel

AeTawaTeCKH OHoBNAT

— TOT crvicor s Befia

Aonomreneso.

Vekare:

OTkpbiTh

Kpocceopa
sl

)
5 Aoromsreno

1) Comars .

rorosa M





И вот что должно получиться:
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Таким же образом заполняем остальные вопросы:
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5. Теперь переходим к проблеме оценивания теста. Пусть наша программа в сторонке, отмечает каждый ответ тестируемого, как «верно» или «неверно», в зависимости от ответа.
6. Для этого, перейдем к части страницы, которая находится правее, т.е. на столбец T. В этом столбце и будем генерировать ответы «верно», «неверно»

7. Курсор устанавливаем в столбец T. В строке формул записываем  =ЕСЛИ(H5=10;"Верно";"неверно"), где H5 – проверяемая ячейка, 10 значение верного ответа.
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Аналогично по другим ячейкам.

После выполнения всего вышесказанного лист выглядит так:
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Теперь пусть наша программа посчитает количество верных и неверных ответов:

Обратите внимание на то, что должно быть записано в строке формул (T4:T12- диапазон  анализа ответов)
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В строку формул запишите формулу, для получения заработанной оценки.
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Те  вспомогательные столбцы, что у нас были справа, (это столбцы R,T), можно скрыть, для этого выделяем эти столбцы, выбираем в контекстном меню пункт скрыть
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